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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε η μουσικοθεατρική εκδήλωση του Ωδείου 
Δήμου Ασπροπύργου – «Ένα παιδί μετράει άστρα». 

Ιωάννης Ηλίας: «Στηρίζουμε κάθε δράση εκπαιδευτικών και σπουδαστών που 
αναδεικνύουν το ταλέντο και τη δημιουργικότητα των νέων. Η επένδυση στον 
Πολιτισμό και τη νέα γενιά είναι επιλογή με μέλλον» 

 

Οι σπουδαστές του Ωδείου του Δήμου Ασπροπύργου, με οδηγό τη φαντασία και την 
καλλιτεχνική ευαισθησία πρόσφεραν ένα μοναδικό πρόγραμμα μέσα από 
πρωτότυπες μουσικές και θεατρικές αποδόσεις, αναδεικνύοντας τον ουσιαστικό ρόλο 
της τέχνης. Η ετήσια εκδήλωση του Ωδείου, η οποία πραγματοποιήθηκε το βράδυ 
της Κυριακής 11 Μαΐου στο Κινηματοθέατρο «Γαλαξίας», ήταν μία ξεχωριστή βραδιά 
γεμάτη τέχνη, συναίσθημα και έμπνευση. 

Υπό τον τίτλο «Ένα παιδί μετράει άστρα», η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Δήμο 
Ασπροπύργου μέσω της Αυτοτελούς Διεύθυνσης του Πνευματικού Κέντρου και 
συγκέντρωσε αρκετό κόσμο που χειροκρότησε θερμά την προσπάθεια των 
σπουδαστών. 
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Εμπνευσμένο από τη διαχρονική αξία της καλλιτεχνικής έκφρασης και της ελπίδας, 
το καλλιτεχνικό αυτό εγχείρημα συνδύασε αρμονικά τη μουσική με το θέατρο, 
στέλνοντας το δυνατό μήνυμα: «Κι αν δεν μπορείς να φτάσεις τα αστέρια, μη πάψεις 
ποτέ να τα μετράς». 

Την εκδήλωση η οποία έκλεισε με συγκίνηση κι έντονο ενθουσιασμό, 
επιβεβαιώνοντας τη σημασία της συνεχούς στήριξης των καλλιτεχνικών 
πρωτοβουλιών των σπουδαστών του Ωδείου, άνοιξε με καλωσόρισμα από την 
αντιδήμαρχο Πολιτισμού κα Μαρία Καλλιέρη.  

Η δημοτική αρχή και η διεύθυνση του Πνευματικού Κέντρου στέκονται στο πλευρό 
των σπουδαστών του Ωδείου για να ενθαρρύνουν και να ενισχύσουν κάθε τους 
προσπάθεια.  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας, ο οποίος παραβρέθηκε και 
χαιρέτησε την εκδήλωση, σε δήλωσή του ανέφερε: 

«Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε εκπαιδευτικούς και σπουδαστές του Ωδείου για την 
όμορφη αυτή εκδήλωση. Στηρίζουμε με κάθε δυνατό τρόπο δράσεις εκπαιδευτικών 
και σπουδαστών, που αναδεικνύουν το ταλέντο και τη δημιουργικότητα της νέας 
γενιάς. Η επιτυχία της εκδήλωσης μάς δικαίωσε πλήρως. Η επένδυση στον Πολιτισμό 
και τη νεολαία είναι επιλογή με μέλλον». 

 

 


